

మండలంలో ఎమ్మెల్యే పర్యటన

- పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

దామరగడ్డ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధి లోని పిడెంపల్లి అన్నసాగర్ ఆశ్రమ్ పల్లి తదితర గ్రామాల్లో నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే విఠ్ఠల పద్మి క రెడ్డి భర్త విశ్వ విజిత్ రెడ్డిలు ఉగాది పర్వదిన సందర్భంగా మంగళవారం సాయంత్రం పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఎమ్మెల్యే వెంట అయి గ్రామాల కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మహబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగద్వార
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య

17వ వసంతంలోకి

బుధవారం 10 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు 8

జర్నలిస్ట్ సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది

- దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్



కొత్తుంట్ల మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జర్నలిస్ట్ సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తుందని దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నాడు ఉగాది పండుగ సందర్భంగా జర్నలిస్టులు, ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి సీ శాలవాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీవంత్ రెడ్డి జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి మొదటి పీట వేస్తుందని, వచ్చే మొదటి విడతలో డబ్బుల బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు మంజూరు చేసి, అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అందజేస్తామని, జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, అందుకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.డి యాకూబ్, రాజేందర్ గౌడ్, రఘువీర్, సరేష్, రఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మాన్ని రక్షిస్తే ఆ ధర్మమే రక్షిస్తుంది

- ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి
- వచ్చే ఏడాది అధికారికంగా ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించుకుందాం
- వివిధ రంగాల్లో సేవలు అందించిన 12 మందిని గుర్తించి ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన తర్వాత గౌరవిద్దాం
- రైతుకు సకాలంలో వర్షాలు సమృద్ధిగా పాడి పంటలు



మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ధర్మాన్ని రక్షిస్తే ఆ ధర్మమే మనలను కాపాడుతుంది అని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని శిల్పారామంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని పంచాంగ శ్రవణాన్ని సంతోష కుమార్ ఆచార్య చేత నిర్వహించారు. అంతకు ముందు శిల్పారామంలో ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి, డాక్టర్ చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డికి వేద పండితులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మొట్టమొదటి సారిగా మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్ తన సొంత ఖర్చులతో ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టడం సంతోషంగా ఉంది అని, ఇక నుంచి పేద గొప్ప తేదా లేకుండా కుల, బంధాలు అనే తేదా లేకుండా ఐక్యతా భావం తేవడానికి ఈ ఉగాది నాంధి కావాలని ఆయన కోరారు. ప్రస్తుతం

ఎన్నికల నిబంధనలు ఉండడం వల్ల అధికారికంగా ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించ లేక పోతున్నామని ఇక నుంచి ప్రతి సంవత్సరం అధికారికంగా ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం కొనసాగించాలని ఆయన సూచించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన తర్వాత మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలో వివిధ రంగాల్లో సేవలు అందించిన 12 మందిని గుర్తించి వారిని ఘనంగా సన్మానించి గౌరవించుకోవాలని, అలాంటి వారిని చూసి కొందరైనా ప్రేరణ పొందే అవకాశం ఉంటుంది అని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఏమైనా సూచనలు సలహాలు మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్ కి ఇస్తే వాటిని స్వీకరించి తదనుగుణంగా ఎంపిక చేయడం జరుగుతుంది అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అనంతరం జరిగిన పంచాంగ శ్రవణాన్ని సంతోష కుమార్ ఆచార్య వివరిస్తూ ఈ సంవత్సరం సకాలంలో వర్షాలు కురుస్తాయని, రైతులకు శుభాలను సొంగే సంవత్సరం శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం అని, రాష్ట్రం సుఖిక్షంగా ఉంటుంది అని,

మిగతా 2లో

తైత సిద్ధాంతం తెలుగు క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన జెడ్పీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్దాల ఇంచార్జ్ సరిత



గద్దాల మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు తైత సిద్ధాంతము తెలుగు క్యాలెండర్ జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్దాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ సరిత చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం సరిత మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం (38వ సం.,) కలియుగము 5125వ సం., సందర్భంగా ప్రజలందరికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తరఫున ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సంవత్సరం ప్రజలకు శుభాలు, జయాలూ, సంతోషాలు, సిరిసంపదలతో, ఆయా ఆరోగ్య, భోగభాగ్యాలూ, సౌభాగ్యాలూ కలగాలని ఆ భగవంతుని కోరినట్లు జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ సరిత తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అమరావాయి కృష్ణారెడ్డి, తుమ్మల నర్సింహులు యాదవ్, గోసూడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెద్దొడ్డి రామకృష్ణ, ఆనంద్ గౌడ్, స్వామి నాయుడు, భాజా, తైత సిద్ధాంత ప్రచారకర్తలు పెద్దతాండ మాజీ సర్పంచ్ తాస్వనాయక్ , సత్యనారాయణ గౌడ్, రాంచందర్ గౌడ్, నిఖిల్, వంశీ, రాజేష్, సదాశుల తదితరులు ఉన్నారు.



మానసిక ఉల్లాసానికి, దేహదారుధ్యానికి క్రీడలు ఎంతో అవసరం : ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి



పెద్దమందడి, మేజర్ న్యూస్ : మానసిక ఉల్లాసానికి, దేహదారుధ్యానికి క్రీడలు ఎంతో అవసరమని ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. పెద్దమందడి మండలం చిన్నమందడి గ్రామంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా స్టాయి వాలీబాల్ పోటీల ఫైనల్ మ్యాచ్ ను ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి మాట్లాడుతూ... క్రీడలతో అంతర్జాతీయ గుర్తింపును పొందవచ్చునని క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి, దేహదారుధ్యానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని ఆయన అన్నారు. గ్రామంలో ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని గత మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ఈ పోటీలలో మొత్తం 23 జట్లు పాల్గొన్నాయని, ఇందులో ఫైనల్ మ్యాచ్ కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం పడకల్ గ్రామానికి చెందిన జట్టు, వనపర్తి నియోజకవర్గం పెద్దమందడి మండలం చిన్నమందడి గ్రామం ఆర్మీ టైటాన్స్ జట్టు తలపడ్డాయి. ఇందులో చిన్నమందడి గ్రామం ఆర్మీ టైటాన్స్ మొదటి విజయం సాధించగా, పడకల్ గ్రామానికి చెందిన జట్టు రెండవ స్థానంలో నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సూర్యచంద్రారెడ్డి, కురుమూర్తి, మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు రమేష్ గౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు యాదవ్, నాయకులు మన్యం, సామేలు, కొమ్ము విష్ణు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మాన్ని రక్షిస్తే.. ఆ ధర్మమే రక్షిస్తుంది

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

సాంకేతిక రంగాల్లో అభివృద్ధి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య సత్సంబంధాలు ఉంటాయని, పశు సంపద పెరుగుతుంది అని, ఆరోగ్యం, సంతోషం శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఇస్తుంది అని తెలిపారు. పంచాంగ శ్రవణం వినడం వల్ల శుభాలను, సద్గుణాలను అనుగ్రహం దొరుకుతుంది అని, శత్రువు నాశనం, దున్నుపు ధ్వంసం ఫలితాలు లభిస్తాయి అని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం వేద పండితులు ఎమ్మెల్యే కి ఎంపి అభ్యర్థి వంశీచంద్ రెడ్డి కి, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్ కి వేద ఆశీర్వాదము అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ మంత్రి పి.చంద్రశేఖర్, టి పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి వినోద్ కుమార్, టి పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి సంజీవ్ ముదిరాజ్, సత్తూర్ చంద్రకుమార్ గౌడ్, బెక్కెరి మధుసూదన్ రెడ్డి, రాధా అమర్, రాజేందర్ రెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ యాదవ్, పెద్ద విజయ్ కుమార్, విశ్వహిందూ పరిషత్ నాయకులు మద్ది యాదిరెడ్డి, జగపతి రావు, నాయకులు ఎన్ పి వెంకటేశ్, కౌన్సిలర్లు తిరుమల వెంకటేశ్, లక్ష్మణ్ నాయక్, జాజి మొగ్గ నర్సింహులు, మోతీలాల్, నీరజ, ప్రశాంత్, గంజి వెంకట్రాములు, గోవింద్, ఖాజా పాషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవరకర్త పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ

అధ్యక్షులుగా అర్జున చారి నియామకం

దేవరకర్త (కొంకుంట్ల) మేజర్ న్యూస్: దేవరకర్త పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా అర్జున చారి నియమించినట్లు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు స్థానిక దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అర్జున చారి మాట్లాడుతూ పార్టీ బలోపేతానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని, పార్టీ తనపై నమ్మకంతో ఇచ్చిన బాధ్యతను విధిగా నిర్వహిస్తామని వారు తెలిపారు. తనను అధ్యక్షుడిగా నియమించినందుకు దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డికి అర్జున చారి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సపాయి కార్మికుడు యువకుడు దుర్మరణం

ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్ : ధన్వాడ మండల కేంద్రంలోని బీసీ కాలనీ దగ్గర అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ద్విచక్ర వాహనంపై వస్తున్న ధన్వాడకు చెందిన సపాయి బాలు ను గురుతెలియని డీసీఎం వాహనం ఢీకొట్టడంతో అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. తండ్రి సపాయి చంద్రప్ప ధన్వాడ పారిశుద్ధ కార్మికుడిగా పనిచేస్తున్నాడు. ఉగాది రోజే ఈ విషాదం జరగడంతో గ్రామంలో విషాదఛాయలు అలుముకున్నాయి.



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన డీఎస్ మహేష్

పెద్దమందడి , మేజర్ న్యూస్ : పెద్దమందడి మండలం వెల్లూరు గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు డిఎస్ మహేష్ మంగళవారం వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మోగా రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మల్లు రవి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. డి ఎస్ మహేష్ కు కందువా కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మహేష్ మాట్లాడుతూ వెల్లూర్ గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా, వెల్లూర్ గ్రామానికి సంతబజార్, బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థ అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని, గురుకుల పాఠశాల సూతన భవనాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి , మల్లు రవి లను కోరడం జరిగిందని తెలిపారు. క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం సంతోషంగా ఉందని, ప్రజలందరికీ ఉగాది పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లు పట్టివేత

గద్వాల మేజర్ న్యూస్: కెటిడొడ్డి మండల పరిధిలోని మంగళ వారం తెల్లవారుజామున అందాజ 5 గంటల సమయంలో కర్ణాటక రాయి చూరు జిల్లా వడ్డందొడ్డి గ్రామం నందిన్నే మీదుగా ఏలాంటి అనుమతి లేకుండా ఇసుక ను తరలిస్తుండగా రెండు ట్రాక్టర్లు ను పట్టుకొని కెటిడొడ్డి పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఎస్పి శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. నందిన్నే గ్రామానికి చెందిన అంజనేయులు, నర్సింహులు, డ్రైవర్ల పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పి చెప్పారు. ఎవరైనా చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఇసుక అక్రమంగా తరలిస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్పి హెచ్చరించారు.



ఉగాది పంచాంగం ఆవిష్కరించిన మాజీమంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి



వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ఓరుగంటి మనోహర్ శర్మ రచించిన ఉగాది పంచాంగాన్ని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. పట్టణంలోని తన నివాసంలో మంగళ వారం వేద పండితులు ఓరుగంటి మనోహర్ శర్మ, నాగరాజు శర్మ ఆనంద శర్మ నితీష్ శర్మ లతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.... క్రోధి నామ సంవత్సరం ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆయన కోరారు. తెలంగాణ ప్రజలు, రైతాంగం పాడిపంటలతో వర్షిల్లాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. అనంతరం మనోహర్ శర్మతో పాటు వేద పండితులను శాలువాతో ఆయన సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, పట్టణ అధ్యక్షులు రమేష్ గౌడ్, మీడియా సెల్ కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్, మాజీ కౌన్సిలర్ తిరుమల్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాణిక్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరాఫ్ బజార్లో ఇరుక్కు రోడ్డు..ట్రాఫిక్ సమస్య

- రోడ్డు విస్తరణ చేస్తేనే సమస్య ఉండదు

నారాయణ పేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట జిల్లా అంటేనే బంగారు కు మారుపేరు ఇక్కడి బంగారం కొనడానికి సుదూర ప్రాంతాల నుండి ఇక్కడికి వచ్చి కొంటుంటారు. పట్టణ కేంద్రంలోని బంగారు దుకాణాలు అన్ని ఒకేదగ్గర సరాఫ్ బజార్ ప్రాంతంలో ఉండటం వల్ల బంగారం కొనడానికి వచ్చే వారు , బంగారు దుకాణాల వ్యాపారస్తుల వాహనాలు రోడ్ల పైన ఎలా పడితే అలా ఎక్కడ పడితే అక్కడ వాహనాలు నిలివేయడంతో దానికి తోడుగా సరాఫ్ బజార్ రోడ్డు ఇరుక్కుగా ఉండటం వల్ల ట్రాఫిక్ సమస్య రోజురోజుకు తీవ్రమవుతోంది. రహదారి విస్తరణ చేపట్టాలని చాలా సార్లు అధికారుల దృష్టికి తెచ్చిన, ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు, పోరాటాలు చేసిన ఫలితం లేకపోయింది. ట్రాఫిక్ సమస్య వల్ల సరాఫ్ బజార్, కుమ్మరివాడ, బహారేట్ల, దర్గా ప్రాంతం, ధోబివాడ కాలనీ రోడ్డు ఇరుక్కుగా ఉండటంతో ఇక్కడ కాలనీ వాసులు ఇళ్లకు వెళ్ళాలన్న ఎమ్మెల్యే లో హాస్పిటల్ లకు పేషెంట్ లను తీసుకోని వెళ్ళాలన్న కూడా వాహనదారుల రాకపోకల తో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే రహదారి విస్తరణ చేపట్టి ట్రాఫిక్ సమస్య తీర్చాలని, లేదంటే కనీసం ఇక్కడ రోడ్ల పైన నిలుపే వాహనదారులకు వాహనాలు నిలుపుకోవడానికి పార్కింగ్ అడ్డ చూపించాలి అని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. జిల్లా కేంద్రం లో ఇంత పెద్ద సమస్య ఉన్న ఏ ఒక్క అధికారి పట్టించుకోవడం లేదు. ఇకనైనా పాలకులు అధికారులు ఇట్టి విషయం పై చర్చించి ప్రజా సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరుతున్నారు.



ప్రేరణ జిల్లా స్థాయి పోటీలలో పాల్గొనండి : డిఈఓ రవీందర్

మహబూబ్ నగర్ విద్యావిభాగం మేజర్ న్యూస్ : ప్రేరణ పోర్టల్ వెబ్సైట్ ద్వారా ద్వారా నమోదు చేసుకున్న ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్, సీపీఎస్సీఈ, గురుకులాలకు చెందిన పాఠశాలలు ఎవరైతే పాఠశాల స్థాయిలో ఒక బాలుడు ఒక బాలిక ను ఎంపిక చేసి ప్రేరణ పోర్టల్ నమోదు చేసుకొని ఉన్నవారు ఈ రోజు కేంద్రీయ విద్యాలయ, ఏనుగొండ పాఠశాల యందు నిర్వహించే జిల్లా స్థాయి ప్రేరణ పోటీలలో పాల్గొనాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ మంగళవారం ఓ పత్రిక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ప్రతి విద్యార్థి తమ గుర్తింపు కార్డు తీసుకొని గైడ్ టీచర్ సహాయంతో రావాలని తెలియజేశారు. ఈ పోటీలలో పాల్గొనే విద్యార్థులకు భోజన సౌకర్యం కల్పించబడుతుందని తెలిపారు. ఈ పోటీలపై ఏవైనా సందేహాలు ఉంటే జిల్లా అకాడమిక్ మోనిటరింగ్ అధికారి దుంకుడు శ్రీనివాస్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

**పూలే అంబేద్కర్ 4వ జాతర కరపత్రం
ఐడుదల: మేకల వెంకటేష్**



కొత్తపల్లి మేజర్ న్యూస్ : కొత్తపల్లి మండలంలోని పెద్దాపూర్ గ్రామంలో ఏప్రిల్ 27న ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో అంబేద్కర్ కళాభవన్ లో పూలే అంబేద్కర్ 4వ జాతర పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించడం జరుగుతుంది. జాతరకు సంబంధించిన కర్ర పత్రాలు విడుదల జాతరకు ప్రాఫెసర్ జానపద కళాకారులు మేధావులు మరియు విధ సంఘాల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాల్గొంటారు కావున పూలే అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర వారు చేసిన సేవలను వివరిస్తూ రాత్రంతా ఆట ఆట మాటతో జాతర కొనసాగుతుంది కనుక కొత్తపల్లి మండలం దళితులు బహుజనులు మరియు వివిధ సంఘాల నాయకులు పూలే అంబేద్కర్ జాతర కార్యక్రమాల జాతరకు వచ్చి విజయవంతం చేయాలని ఈ కార్యక్రమంలో పూలే అంబేద్కర్ 4వ జాతర, ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు సీరినసోళ్ల బాలరాజు, మండల అధ్యక్షులు మేకల వెంకటేష్, కొత్తపల్లి కృష్ణయ్య, టి కృష్ణయ్య, లాల్ వెంకటయ్య, కే బాలరాజ్, శ్రీ శ్రీకాంత్, ఎల్.ఆంజనేయులు, పి కృష్ణయ్య, టి వెంకటేష్, ఎల్ శివ, తదితరులు పాల్గొని కర్ర పత్రం విడుదల చేశారు.

పండగలు శాంతియుత

వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

వసవర్తి శ్రీమ, మేజర్ న్యూస్: పండగలు శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కే మూర్తి అన్నారు. ఉగాది, రంజాన్ పండుగలను పురస్కరించుకొని జిల్లా ప్రజలకు మంగళవారం ఆమె ఒక ప్రకటనలో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీ క్రోధినామ తెలుగు సంవత్సరం ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలకు శుభం కలగాలని ప్రజల ఆశలు ఆకాంక్షించాలని ఆమె కోరారు. నూతన సంవత్సరంలో జిల్లా అన్ని రంగాల్లో మెరుగైన అభివృద్ధి సాధించి అదర్శంగా నిలుస్తుందని ఆమె తెలిపారు. తెలుగు ప్రజలు సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు చాటిచెప్పేలా ఉగాది పండుగను సంతోషంగా కుటుంబ సభ్యులతో జరుపుకోవాలని ఆమె శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మనిషిలోని చెడు భావాల్ని, అధర్మాని ద్వేషాన్ని రూపుమాపుతు మానవాళికి హితాన్ని బోధించే గొప్ప పండుగ రంజాన్ అని ఆమె తెలిపారు. జిల్లా ముస్లిం కుటుంబ సభ్యులంతా సుఖ సంతోషాలతో రంజాన్ పండుగను జరుపుకోవాలని ఆమె శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శాంతియుత వాతావరణంలో పండగలు జరుపుకొని పోలీస్ యంత్రాంగానికి శాంతి భద్రతల విషయంలో సహకరించాలని ఆమె కోరారు.



నేటి యువతరం వ్యాపార

రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మధుసూదన్



గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : గద్వాల ఫస్ట్ రైల్వే గేట్ దగ్గర ఉప్పేరు సుభాస్ ఏర్పాటుచేసిన శ్రీ రాధాకృష్ణ ట్రాన్స్ఫార్మ్ (ఎస్ ఆర్ కె టి) డైలీ పార్సల్ సర్వీస్ షాప్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మధుసూదన్ హాజరై రిబ్బన్ కటింగ్ చేసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేటి యువత వివిధ వ్యాపార రంగాలలో ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని వారు కోరారు. యువత చెడు అలవాట్లకు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండి కష్టపడి పైకి వచ్చి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. విద్యార్థి సంఘం నుంచి అంచలంచలుగా ఎదుగుతూ ఉప్పేరు సుభాస్ శ్రీ రాధాకృష్ణ ట్రాన్స్ఫార్మ్ ఏర్పాటు చేయడం చాలా అభినందనీయమని కొనియాడారు. యువకులు ఏదో ఒక వ్యాపారంలో దూసుకు వెళ్లాలని యువత తలుచుకుంటే సాధించనిది ఏమీ లేదని యువకులు నేర్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆంజనేయులు, బహుజన రాజ్యసమితి జిల్లా అధ్యక్షులు వాల్మీకి, కృష్ణ, కురుమన్న, శివ, బి ఆర్ ఎస్ యువ నాయకులు గంజిపేట రాజు, పిడి ఎస్ యు రాష్ట్ర కార్యదర్శి హలింపాష, శివ, నరేష్, మహబూబ్, పరుశరాముడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, సూరి, సవీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి : ఎస్పీ రామ్ లాల్



మద్దూరు మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్ అదేశాల మేరకు మద్దూర్ మండల కేంద్రంలో మరియు పెదరేపాడు గ్రామంలో ఎస్పీ రామ్ లాల్ అధ్యక్షుల కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలు, పోలీసులు మంగళవారం సాయంత్రం ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ సందర్భంగా ప్రజలు ధైర్యంగా, స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా ప్రజలకు భద్రత, భరోసా కల్పించేందుకు కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలచే ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందని ఎస్పీ తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ కు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని ప్రజలు నిర్భయంగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈడిగోనిపల్లిలో ఓపెన్ కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించిన గ్రామ పెద్దలు



బజ మేజర్ న్యూస్ : బజ మండలం లోని ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని ఈడిగోని పల్లి గ్రామంలో మంగళవారం గ్రామ పెద్దలు కోడిపుంజు తిమ్మప్ప, బడేసాల్ యాదవ్, గోవిందు గ్రామస్తులతో కలిసి ఓపెన్ కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలను స్నేహ సోదర భావంతో ఆడుకోవాలని సూచించారు. క్రీడలలో గెలుపు ఓటములను సమానంగా స్వీకరించాలని ప్రతి ఓటమి గెలుపుకు నాంది అవుతుంది కాబట్టి క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని తెలిపారు. ఓపెన్ కబడ్డీలు బుధవారం కూడా కొనసాగుతాయని అన్నారు .కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు చిన్న సోమన్న, లింగం సోమన్న, సాంగలయ్య ,లాలన్న, గంగన్న, మల్లకల్, నర్సింహులు ,నరేష్ ,పల్లయ్య, చిన్న నాగన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది కవినమ్మేశనంలో పాల్గొన్న జిల్లా కవులు



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ అధ్యక్షులలో శ్రీ క్రోధినామ ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని నిర్వహించిన కవినమ్మేశనంలో పాలమూరు జిల్లాకు చెందిన ప్రముఖ కవులు కోట్ల వేంకటేశ్వరరాజ్, డాక్టర్ భీంపల్లి శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రభారతిలో మంగళవారం జరిగిన ఉగాది కవినమ్మేశనంలో కోట్ల వేంకటేశ్వరరాజ్ “ ఉగాది ఒక భావగీతం “-అనే కవితను, డాక్టర్ భీంపల్లి శ్రీకాంత్ “నాందివాచకం” అనే కవితను చదివారు. అనంతరం భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ కవులను శాలువా, నగదుతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు గ్రహీతలు డా.ఎన్.గోపి, గోరటి ఎంకన్న, సభాధ్యక్షులు డా.అమ్మంగి వేణుగోపాల్, యాకూబ్, కవులు పాల్గొన్నారు.

ఎక్లెస్ట్రా చెక్కోస్ట్ వద్ద 427 గ్రామాల వెండి

వస్తువులు పట్టివేత: ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు

నారాయణపేట జిల్లా టౌన్ మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున నారాయణ పేట జిల్లా కేంద్రానికి సమీపం లో ఉన్న రాష్ట్ర సరిహద్దు దగ్గర ఎక్లెస్ట్రా పూర్ గ్రామ చెక్ పోస్ట్ వద్ద విధుల్లో ఉన్న పోలీసులు వాహనాలు తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా కర్ణాటక రాష్ట్రం, యద్గిరి జిల్లా, దంతాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బి.వి.రేష్ అనే వ్యక్తి వద్ద 427 గ్రామాల వెండి వాటి విలువ 31,000/- రూపాయల విలువ గల వెండి వస్తువులు ఎలాంటి పత్రాలు లేకుండా తీసుకెళ్తున్న సమయంలో చెక్పోస్ట్ వద్ద పోలీసులు పట్టుకొని గ్రీవియన్ కమిటీకి పంపించడం జరిగిందని పేట ఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున ప్రజలు ఎవ్వరు నగదు మద్యం విలువైన వస్తువులు రవాణా చేయరాదని ఒకవేళ వాటిని తీసుకువెళ్లే సమయంలో తగు పత్రాలు కలిగి ఉండాలని లేనియెడల వాటిని సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని ఎస్ఐ తెలిపారు.



అయ్యప్ప దీక్ష సమితి ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ



గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ దగ్గర అయ్యప్ప ప్రచార సమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న చలివేంద్రం లో ఉగాది పచ్చడినాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం రోజు అయ్యప్ప ప్రచార సమితి ఉగాది పచ్చడిని పంపిణీ చేశారు బస్టాండ్ దగ్గర ప్రయాణికులకు మంచినీటి ఎద్దడి ఏర్పడకుండా గత నెలలో అయ్యప్ప దీక్ష ప్రచార సమితి ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్ర కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు ఆ కేంద్రంలోని ఉగాది పచ్చడి చేశారు.

మృతురాలు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సీనియర్ నాయకుడు తిరుపతయ్య



ధర్మ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని ఉప్పేరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బోయ రఘు మాతృమూర్తి మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల జిల్లా నాయకులు తిరుపతయ్య మృతురాలు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

మరణించిన వ్యక్తి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



చిన్నంబావి మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని పెద్దదగడ గ్రామవాసి కనమోని నరసింహ అనారోగ్యంతో చనిపోయాడు అతని కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.. ఇటీ విషయాన్ని స్వంత గ్రామ వాసి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తనయుడు జూపల్లి అరుణ్ కి తెలియజేయడం జరిగింది తక్షణ సహాయం కింద 10,000 రూపాయలు సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, బోల్లు కురుమయ్య, కోమ శ్రీనివాసులు, డీవర్ వెంకటేష్, రజనీ బాబు, కరాల వెంకటేష్, మేకల సరేష్, యుగంధర్ గౌడ్, ఎరగోల రవి పాల్గొనడం జరిగింది.

ఘనంగా ఉగాది పండుగ

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండలంలో ఉగాది పండుగను ప్రజలు మంగళవారం రోజు సాంప్రదాయబద్ధంగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఉగాది పండుగ అంటే కొత్త తెలుగు సంవత్సరం ప్రారంభమైందని శ్రీ శోభకృతి నామ సంవత్సరం అయిపోయి శ్రీ క్రోధ నామ సంవత్సరం ప్రారంభమైందని ప్రజలు కొత్త బట్టలు ధరించి దేవాలయాలకు వెళ్లి పూజలు చేసుకుని ఇంట్లో ఉగాది పచ్చడి చేసుకొని ఒకరికి ఒకరు పండుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు అనంతరం పంచాంగ కర్తలచే దేవాలయం లో పంచాంగ శ్రవణ చెప్పుకున్నారు ఈ ఏడాది వర్షాలు ఏ విధంగా ఉన్నాయి ఏ పంటలకు అధిక దిగుబడి వస్తుందని రైతులు అయ్యగార్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు

పట్టుచుల సమ్మేళనమే ఉగాది

- శ్రీ కోదండరామస్వామి ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం

లింగాల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు వాకిళ్లలో కొత్త సంవత్సరం అనగానే వెంటనే ప్రతి ఒక్కరికీ గుర్తొచ్చేది ఎన్నో జెడల గుణాలున్న పట్టుచుల సమ్మేళనమైన ఉగాది పచ్చడి అని శ్రీ కోదండరామ స్వామి ఆలయ అర్చకులు రామాచార్యులు అన్నారు. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పర్వదినాన్ని మండల పరిధిలో వివిధ గ్రామాలలో భక్తిశ్రద్ధలతో సాంప్రదాయ రీతిలో మంగళవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని దేవాలయాలను అందంగాలంకరించారు. భక్తులు ఆయ దేవాలయాలకు వెళ్లి పూజలు నిర్వహించి మొక్కుబడులు చెల్లించుకున్నారు.లింగాలలో ప్రశస్తిగల పురాతనమైన రామాలయంలో అర్చకులు రామాచార్యులు, సుదర్శనాచార్యులు భక్తులకు పంచాంగ శ్రవణం చదివి వినిపించారు. ఉగాది విశిష్టతను వివరించారు. జీవితంలో వచ్చే కష్టసుఖాలను అందరూ అనుభవించాలని గుర్తు చేసేదే ఉగాది పచ్చడి అని అన్నారు. సుఖాలకు పొంగుకు, దుఃఖాని కి కుంగుకు సుఖ, దుఃఖాలను సమ భావంతో స్వీకరించు అనే ప్రగతిశీల సందేశాన్నిచ్చే పట్టుచుల సమ్మేళనం ఉగాది పచ్చడి అని అన్నారు. మనిషి క్రోధాన్ని వీడాలని సూచించే శ్రీకోది నామ సంవత్సరం శుభప్రదం అని అన్నారు. కొత్త తెలుగు సంవత్సరంలో చేయాల్సిన పనులకు ప్రణాళికలు రూపొందించడానికి పంచాంగ శ్రవణం దోహదపడుతుందని అన్నారు. అన్ని గ్రామాలలో కూడా తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు.



గంగారం అడవిలో చిరుత హల్ చల్

- లేగ దూడను చంపి తినేసిన చిరుత పులి - భయాందోళనలో గంగారం లట్టుపల్లి గ్రామ ప్రజలు

బిజినేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : గంగారం అడవిలో మరోసారి చిరుత పులుల హల్ చల్ అడవికి సమీపంగా ఉన్న గిరిజనుల గుండెల్లో గుబులు లేపింది. మండలంలోని వసురాం తాండకు చెందిన అంగోతు రాముడు నాయకకు చెందిన ఆవు దూడను అడివారం చిరుతపులి ఎత్తుకెళ్ళి పూర్తిగా తినే తలను మాత్రమే వదిలేసి వెళ్ళిన ఘటన మంగళవారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఫారెస్ట్ అధికారులు తెలిపిన వివరాల మేరకు వసురాం తాండకు చెందిన అంగోతు రాముడు నాయక్ రోజులాగే అడవికి సమీపంలో ఉన్న తన పొలంలో అడివారం రాత్రి కూడా ఆవులను కట్టేసి, దూడ మెడకు తాడు కట్టి వదిలేసి ఇంటికి వచ్చాడు. సోమవారం ఉదయం పశువుల పాకలో దూడ కనిపించలేదు. చుట్టు పక్కల వెతకగా కొంతదూరంలో పూర్తిగా తినేసి తల, వెనక కాళ్ళు మిగిలిన చనిపోయిన దూడను గుర్తించి భయంతో తాండలోకి వచ్చి విషయాని ఫారెస్టు అధికారులకు తెలిపాడు. వెంటనే ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న ఫారెస్టు అధికారులు పంచనామా చేసి చిరుతపులి ఆవుదూడను చంపి తినేసినట్లు గుర్తించారు. చిరుతపులుల సంచారం ఉందని, అడవికి పక్కనే ఉన్న భీముడి తాండ, మీట్లూతాండ, వసురాం తాండ, కిమ్మాతండ గిరిజనులు రాత్రిళ్ళు ఒక్కరిగా కాకుండా ఇద్దరు లేదా అంతకన్న ఎక్కువ మందిగా వెళ్ళాలని సూచించారు. జన సంచారం లేని చీకటి సమయాల్లో తాగునీటి కోసం పోలాలకు చిరుత పులులు పస్తుంటాయని రాత్రి పూట పోలాలకు వెళ్ళొద్దని వారు హెచ్చరించారు.



దాతల సహకారంతో నెరవేలిన పేదవాడి సాంతింటి కల

- ఉగాది పర్వదినాన గృహప్రవేశం - బాదిత కుటుంబంలో వెల్లువిరిసిన సంతోషం

లింగాల ,మేజర్ న్యూస్: ప్రమాదవశాత్తు అగ్ని ప్రమాదంలో నీడనిచ్చే ఇల్లు బూడిద పాలు కావడంతో కట్టుబట్టలతో వీధిన పడ్డ ఆ కుటుంబానికి దాతలు బాసటగా నిలిచి చేయూత అందించడంతో పేదవాడి సాంతి కల నెరవేరింది. మంగళవారం ఉగాది పర్వదినాన గృహప్రవేశం చేసిన ఆ కుటుంబంలో సంతోషం వెళ్లి విరిసింది. వివరాలలోకి వెళితే మండల పరిధిలోని అప్పాయి పల్లి గ్రామంలో విద్యుత్ ఘాతంతో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో జర్నల్ భీష్మా ఇల్లు అగ్నికి ఆహుతి కాగా ఎంతో నష్టం సంభవించింది. కట్టుబట్టలతో నిరాశ్రయులైన ఆ కుటుంబానికి దాతల అందగా నిలిచి భరోసా కల్పించారు. బాధిత కుటుంబానికి ఆశ్రయం కల్పించాలని లక్ష్యంతో మాజీ ఉపసర్పంచ్ మార్కం పర్వతాలు 15వేలు, నర్సా ఆంజనేయులు 15వేలు, అతినారపు ఎల్ల స్వామి 15వేలు, మొగిలి మహేష్ 4 వేలు, పాతావత్ లక్ష్మణ్ 3వేలు, గోపిక సరేష్ 3 వేలు, నెల్లకుదురు సరేష్ 2 వెల రూపాయలు మరొకొందరి దాతల సహకారంతో 60 వేల రూపాయలను విరాళాల రూపంగా సేకరించి ఇంటి నిర్మాణానికి తోడ్పాలు అందించారు. ఉగాది పండుగనాడు గృహప్రవేశం జరుపుకున్న జరుకుల భీష్మా, బిచ్చారి దంపతులు ఆనందంతో మాట్లాడుతూ ఇల్లు కాల్చిపోవడంతో ఇద్దరు కూతుర్లతో రోడ్డున పడి అనాధగా మారిన తన కుటుంబానికి అన్నివేళలా ఆదుకుంటూ ఇల్లు నిర్మించి ఇంట్లో నివాసం ఉండే విధంగా సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గ్రామంలో ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చినా ఏమున్నామంటూ దాతలు సేవా దృక్పథంతో ముందుకు రావడం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకం.



పెద్దమ్మ గుడికి మైక్ సెట్ వితరణ

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ చౌక్ లో గల పెద్దమ్మ గుడికి రేవంత్ మిత్రమండలి సభ్యులు మైక్ సెట్ అందజేశారు. క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిన్ననాటి మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు ఆయనపై ఉన్న గౌరవాన్ని చాటుతూ పెద్దమ్మ తల్లి గుడికి మంగళవారం మైక్ సెట్ అందజేశారు. రేవంత్ రెడ్డి కృషి వల్లనే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని, అందులో భాగంగానే ఆయన పేరిట అమ్మవారి అనుగ్రహం ఉండేందుకు గుడి పూజారి గంగాధర్ విజ్ఞప్తి మేరకు రేవంత్ మిత్ర మండలి సభ్యులు ముందుకు వచ్చి మైక్ సెట్ అందజేసినట్లు మిత్ర మండలి జిల్లా అధ్యక్షులు గౌ.న.వంశీధర్ రెడ్డి తెలిపారు. మైక్ సెట్ వితరణకు ఆర్థిక సాయం చేసిన వారిలో జి.సురేందర్ రెడ్డి, జక్కల రాములు యాదవ్, జగన్మోహన్ రెడ్డి, రఘువీర్ రెడ్డి, జర్నలిస్ట్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, గుట్ట రవి సాగర్, ఎలక్ట్రీషిటీ వెంకటే, నరసింహారెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి (పి. శ్రీను) జి. బాలస్వామి యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో ఉగాది ఉత్సవాలు

- పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సర ఉగాది పండుగ పర్యదినాన్ని మండల ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో సంతోషంగా జరుపుకున్నారు. ఆయా గ్రామాలలో ఉగాది పర్యదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఇక్కడల్లో తీపి పిండి వంటలతో తమ ఇష్టదైవాలకు నైవేద్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. గ్రామాలలో పండుగ వాతావరణం కనిపించింది. ఆయా గ్రామాలలోని ఆలయాలలో అర్చకులు పంచాంగ శ్రవణాన్ని వినిపించారు. పల్లె ప్రజల ఆరాధ్య దైవంగా కొలువబడుతున్న శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి, లక్ష్మీదేవి అమ్మవార్లను జడ్పీ చైర్ పర్సన్ స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి దంపతులు, మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి చల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి దంపతులు దర్శించుకున్నారు. స్వామివారి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రధాన ఆలయంలో వేద పండితులు పంచాంగ శ్రవణాన్ని వినిపించారు. అంతకుముందు ఆలయ అధికారులు ప్రముఖులను స్వాగతం పలికి శాలువలతో సత్కరించారు. ప్రజాపాలనతోనే ప్రజలు సంతోషం : తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రజా పాలనతోనే రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషంగా జీవిస్తున్నారని స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం శ్రీ కురుమూర్తి స్వామిని

తెలిపారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను తూచా తప్పకుండా అమలు చేస్తున్నామని తద్వారా ప్రజలు



సంతోషంగా జీవిస్తున్నారన్నారు. రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంటు స్థానానికి చల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి పోటీ చేస్తున్నారని ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని మద్దతు పలికి గెలిపించాలన్నారు. పార్లమెంట్ ఎంపీ స్థానాన్ని గెలిచి సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బహుమతిగా అందజేస్తామని ఆయన తెలిపారు. బిజెపి, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలు హామీలను అమలు చేయడం లేదని రాష్ట్ర ప్రజలను అయోమయానికి గురి చేస్తున్నారని అలాంటి తప్పుడు ప్రచారాన్ని నమ్మవద్దని ఆయన రాష్ట్ర ప్రజలను కోరారు. పేదల తిరుపతిగా పేరుగాంచిన శ్రీ కురుమూర్తి దేవస్థానాన్ని అభివృద్ధి చేపడతామన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అభివృద్ధి చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఈసారి స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆహ్వానిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో విండో చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కథలప్ప, నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షులు ఎస్ వెంకటేశ్, కో ఆప్షన్ మహమూద్, గూడూరు శేఖర్ ఆయా గ్రామాల పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



దర్శించుకున్న అనంతరం జాతర ప్రాంగణంలో స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మన్నే జీవన్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలుగు నూతన క్రోధి నామ సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

- ఆలయాల్లో పంచాంగ పఠనం నిర్వహించిన పురోహితులు

కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్: కొకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని అన్ని గ్రామాలలో మంగళవారం తెలుగు సంవత్సరం శ్రీ క్రోధి నామ ఉగాది పర్యదినాన్ని వేడుకగా నిర్వహించుకున్నారు. పండగ సందర్భంగా గ్రామాల్లో లోగిళ్లన్నీ మామిడి తోరణాలతో కళకళలాడాయి. ప్రజలు నూతన వస్త్రాలు ధరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కొకుంట్ల మండలంలో శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చెన్నకేశవ స్వామి దేవాలయంలో కృష్ణమూర్తి జోషీ శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది పండుగ పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు మహిళలు యువకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



కోట్ల హనుమన్ ఆలయంలో క్రోధి నామ నూతన సంవత్సర ఉగాది సందర్భంగా పంచాంగంలో పాల్గొన్న గ్రామస్థులు

మద్దూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో క్రోధి నామ నూతన సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా మంగళవారం కోట్ల హనుమన్ ఆలయంలో గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో రాజు శర్మ పంతులు పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. గ్రామంలోని ప్రతి ఒక్కరు పంచాంగంలో పాల్గొని శ్రావణం చేయించుకున్నారు. అనంతరం పచ్చడి వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దూరు ఎంపీపీ విజయలక్ష్మి, ఎంపీటీసీ సిపిరి వెంకటయ్య, గ్రామ పెద్దలు శివరాజ్, వెంకట్ రాములు గౌడ్, జంగం బాబు, సాక్షి రిపార్టర్ చికిని అంజయ్య, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాంతియుతంగా ఎన్నికలు నిర్వహించడానికి పోలీస్ కవాతు : %వాX% మురళి

మరికల్ మేజర్ న్యూస్: మరికల్ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం జిల్లా ఎస్సీ యోగిష్ గౌతమ్ ఆదేశాల మేరకు పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించడానికి ప్రజలకు భద్రత పై భరోసా కల్పించడానికి పోలీస్ కవాతు నిర్వహించడం జరుగుతుందని మరికల్ ఎస్ఐ మురళి తెలిపారు.



మరికల్ మండలంలోని మద్దూర్ మరియు పల్లె గడ్డ గ్రామాలలో ఎస్సె మురళి ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలు, పోలీసులు ఈరోజు సాయంత్రం ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలు ధైర్యంగా, స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా ప్రజలకు భద్రతా, భరోసా కల్పించేందుకు కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలచే ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందని ఎస్సె తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు కు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని ప్రజలు నిర్భయంగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని ఎస్సె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసులు, %xద్దీ% కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్వి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రాల ఏర్పాటు

● ఆర్వి ఫౌండేషన్ సేవలు భేష్ ● కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్



చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న వజ్రేష్ యాదవ్. మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ ఏప్రిల్ 9: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రోజురోజుకు ఉష్ణోగ్రతలు ఎక్కువ కావడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజల, వాహనదారుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు ఆర్ వి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి

ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో చలివేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు,మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని చలివేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ...

ఆర్ వి ఫౌండేషన్ స్థాపించి తుంగతుర్తి రవి పేదలకు ఉచిత వైద్య శిబిరాలు, రక్తదాన శిబిరాలతో పాటు ప్రతి సంవత్సరం మండువేసవిలో పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రధాన కూడళ్ల వద్ద అనేక ప్రదేశాలలో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి వేలాదిమంది ప్రజల దాహార్తిని తీర్చుతున్నాడని తుంగతుర్తి రవినీ అభినందించారు. అనంతరం తుంగతుర్తి రవి మాట్లాడుతూ తన వంతుగా సామాజిక బాధ్యతగా గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రతి ఏడాది ఉగాది సందర్భంగా పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్, హనుమాన్ మందిరం విష్ణుపురి కాలనీ, కార్య సిద్ధి వినాయక ఆలయం మేడిపల్లి, పీర్షాదిగూడ కమాన్ మొత్తం నాలుగు ప్రదేశాలలో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. వాహనదారులు, ప్రజలు ఉద్యోగులు, చలివేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలని ఈ వేసవిలో ప్రజలందరూ తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తుంగతుర్తి రవి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో పీర్షాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ సభ్యులు, యువజన నాయకులు, మహిళా నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడానికి చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు

● ఫిర్షాదిగూడ కమిషనర్ త్రిలేశ్వరరావు



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): వేసవిలో ఎండలు భగభగ మండుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడానికి పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించినట్లుగా కమిషనర్ త్రిలేశ్వర రావు తెలిపారు. వేసవిలో ఎండల తీవ్రత దృష్ట్యా, నగర ప్రజల సౌకర్యార్థం, ప్రయాణికుల కోసం, ప్రధాన కూడళ్ళు, బస్టాండ్ సమీపంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు, ప్రయాణికులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం



చేసుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రతి డివిజన్లో మూగజీవాలు తాగేందుకు సైతం ప్రత్యేకంగా పార్కులు, నర్సరీలు, కాలనీలలో నీటి తొట్టెలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు తాగునీటి తొట్టెలో ఎల్లప్పుడూ నీరు నిల్వ ఉండేలా మున్సిపల్ సిబ్బంది పర్యవేక్షించడం ద్వారా వేసవిలో మూగజీవాల దాహార్తిని తీర్చడానికి అవకాశం లభిస్తుందని కమిషనర్ తెలిపారు.

నీటి సమస్యల పరిష్కారానికి హెల్ప్ లైన్ నంబర్ - కమిషనర్ వేమన్ రెడ్డి

ఘంటికేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్(ఏప్రిల్ 09) : మున్సిపాలిటీలో నీటి సమస్యల పరిష్కారానికి ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 9154812 774ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పోచారం మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ పి.వేమన్ రెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ వేసవి ఎండలు మండిపోతున్నందున నల్లాల ఓపెన్ చేసి వదిలిపెట్టకుండా నల్లాలను కట్టివేయాలని, నీటి వృధాను అరికట్టి తమకు సహకరించాలని తెలిపారు. హెల్ప్ లైన్ నంబర్ సోమవారం నుండి అందుబాటులోకి తీసుకరా వడం జరిగిందని దీనిని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.

54వ ఎన్ఎస్యుఐ ఆవిర్భావ వేడుకలు

ధారూర్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): మండల కేంద్రంలో ఘనంగా 54వ ఎన్ ఎస్ యుఐ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఎన్ఎస్ యుఐ యువమండల అధ్యక్షుడు అవివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు.రా బోయే పార్లమెంటు ఎన్ని కల్లో ఎన్ఎస్ యుఐ నాయకులను అందరం కలిసి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి విజయా నికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు అశోక్ ముదిరాజ్ రాఘవేందర్ గౌడ్ కార్తీక్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అజాగ్రత్తతో బైకు నడపడంతో ఓ వ్యక్తి మృతి

● రోడ్డు దాటుతున్న వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు ● భార్య ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు ● ఎన్ఐఐ విరల్ రెడ్డి వెల్లడి

తాండూర్ రూరల్ ,మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09):కరణ్ కోట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ని గౌతపూర్ గ్రామపంచాయతీ అనుబంధ గ్రామం గోపన్ పల్లి సమీపంలో అజాగ్రత్తతో (అతివేగంగా) బైకు నడపడంతో బైకుపై వెనుక ఉన్న వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ఎన్ఐఐ విరల్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పల్వర్ బైక్ పై తాండూరు నుండి ఓగిపూర్ స్వగ్రామానికి వెళు న్న మ్యాథరి నరేందర్, మరో వ్యక్తి, నాగారం శీను బైకుపై స్వీడుగా వెళ్తుంటే రోడ్డు దాటుతున్న జావిద్ కు పల్వర్ బైక్ ఢీకొట్టడంతో జావిద్ కు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి .బైక్ పై వెనకాల కూర్చున్న (కింద పడి నాగారం శ్రీను అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు.జావిద్ కు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తాండూర్ 108లో పంపించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.జావిద్ భార్య ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ పేర్కొన్నారు.



కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి



ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్(ఏప్రిల్, 09):ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా మంగళ వారం ఘట్టేసర్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి పలువురు కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మండలంలోని ప్రతాప్ సింగారంలో మేడ్చల్ మాజీ శాసనసభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డిని, మేడిపల్లిలో మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షుడు హరి వర్ధన్ రెడ్డి, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ జన్ చార్జి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం నాయకులు నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్, మేడ్చల్ బిల్లాక్ అధ్యక్షుడు వేముల మహేష్ గౌడ్ లను మర్యాదపూర్వకం గా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ప్రభాకర్ రెడ్డి వెంట ఘట్టేసర్ మాజీ సర్పంచ్ అబ్బసాని యాదగిరి యాదవ్,ఎన్ఎస్ సి నగర్ మాజీ సర్పంచ్ వెంకటేష్ ముదిరాజ్, ఘట్టేసర్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మామిళ్ళ ముత్యాల యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.



మేడిపల్లి శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో పంచాంగ శ్రవణం



పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్న మేయర్ వెంకట్ రెడ్డి డిప్యూటీ మేయర్, శివకుమార్ గౌడ్ ,చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ ఏప్రిల్ 9: తెలుగు నూతన సంవత్సరాది ఉగాది పండగ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం మేడిపల్లి శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో పంచాంగ కర్త ముదిగొండ నాగరాజు శర్మ పంచాంగ ప్రవచనాన్ని చేశారు.శ్రీ క్రోథీ నామ నూతన సంవత్సరాదిని పురస్కరించుకొని జరగబోయే శుభఫలితాలు, రాషుల పై తదితర విషయాలపై ఆయన క్లుప్తంగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్త శివకుమార్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు దోంతిరి హరిశంకర్ రెడ్డి, ఎంపిల్ల అనంతరెడ్డి, మధు. ఆలయ చైర్మన్ పన్నాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ చైర్మన్ పాశం బుచ్చియా దవ్, పాలక సభ్యులు, ఆలయ ఈవో రమాదేవి, అర్చకులు వినోద్ శర్మ, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాగారం పురపాలక సంఘం పరిధిలో క్రోద్ నామ ఉగాది నూతన తెలుగు సంవత్సరం పురస్కరించుకుని నాగారం ఓల్డ్ విలేజ్ పరిహారాంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది. మంగళవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంకు ముఖ్యఅతిథిగా నాగారం మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రా రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్లు గ్రామ పెద్దలు వివిధ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా బ్రహ్మశ్రీ రామకుమార్ శర్మ సన్మానించి నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలకు అందరూ సుఖిక్రం గా ఉండాలని సుఖంతోషాలతో తులతూగాలని, అష్టేశ్వరాలు, భోగభాగ్యాలు కలగాలని వారు ఆకాంక్షించారు.. కీసర్, మేజర్ న్యూస్:

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ స్వామి : ఈరోజు శ్రీరంగాపూర్ మండల పరిధిలోని తాటిపాముల గ్రామంలో క్రికెట్ యూత్ మధు, అంజి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను టాస్ వేసి ప్రారంభించిన శ్రీరంగాపూర్ మండల నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి. మొదటి బహుమతి ప్రదాత వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి 40,000/- రూపాయలు. రెండవ బహుమతి ప్రదాత : శ్రీ బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి (బ్రహ్మరెడ్డి హాస్పిటల్, పెద్దేరు) 30,000/- రూపాయలు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిన్నగౌడ్, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు రాజా గౌడు, సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ లివాసుదేవ రెడ్డి, మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి జే ఆశన్న, కాంగ్రెస్ నాయకులు వెంకటయ్య నాయుడు ,నాగరాజు, చ%శీ%ద్రాయుడు, బంకల రాముడు, తెలుగు నాగరాజు, సుధాకర్,తెలుగు శీను, చిన్న కురుమయ్య యాదవ్, వడ్డే బొజ్జ వెంకన్న,తులసి శేఖర్ నాయుడు, రాజు, మత్తే శాఖ అధ్యక్షులు తెలుగు శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎన్ఎస్యూఐ కీలకపాత్ర

- జిల్లా ఎన్ఎస్ యూఐ అధ్యక్షులు మహ్మద్ అవేజ్

- ఘనంగా ఎన్ఎస్యూఐ ఆవిర్భావ దినోత్సవం



పాలమూరు మేజర్స్ స్వామి : రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల గెలుపులో ఎన్ఎస్ యూఐ కీలకపాత్ర పోషించాలని జిల్లా అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అవేజ్ అహ్మద్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఎన్ఎస్యూఐ 54వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎస్ యూఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అవేజ్ అహ్మద్ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 1971లో అప్పటి ప్రధానమంత్రి ఇందిరాగాంధీ నేతృత్వంలో ఎన్ఎస్ యూఐ ఏర్పడిందని అన్నారు. అప్పటి నుంచి విద్యార్థుల హక్కుల సాధన కోసం ఎన్ఎస్ యూఐ నిరంతరం పోరాడుతుందన్నారు. ఎన్ఎస్ యూఐ సిద్ధాంతాలు నచ్చి విద్యార్థులు , యువత తమ సంస్థలో చేరుతుండడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఎన్ఎస్ యూఐ నుంచే చాలా మంది నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో జాతీయస్థాయికి ఎదగారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ యూఐ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు మహి రత్నం, పట్టణ అధ్యక్షులు నరేష్ యాదవ్, జిల్లా నాయకులు శివ, సమీర్, మహ్మద్ ముజిబ్, హరీష్, షేహాబాజ్, సందీప్, రోహిత్, శివ, కేశవులు, నవీన్, ప్రవీణ్ , అవినాష్ , మహేష్, శశాంక్, మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉగాది సంబరాలు

వడ్డపల్లి మేజర్ స్వామి : తెలుగువారి పండుగలని చాలా అదృష్టంగా ఉంటాయని వాటిలో ఉగాది పండుగ ఎంతో గొప్ప పండుగ. ఉగాది పండుగ రోజున తీపి పులుపు చేదు వగ్గుల ఉప్పు కారంతో తయారుచేసిన వచ్చడిని ప్రజలు ఎంతో ఇష్టంగా తింటారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో నూతన తెలుగు క్రోధి నామ సంవత్సర సందర్భంగా గ్రామాలలోని దేవాలయాలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి నైవేద్యం సమర్పించి ముక్కులు నేర్చుకున్నారు. అర్చకులు పంచాంగాన్ని చదివి ఈ ప్రత్యేక వైపరీత్యాలలో చోటు చేసుకునే వాతావరణం మార్పులు వర్షం సూచనలు రైతులకు అనుకూలమైన పంట సాగు తదితర అంశాల గురించి వివరించారు. మహిళలు ఉయ్యాలలో ఊగుతూ పాటలు పాడుతూ సంబరాలు రైతులు కాదెద్దలను ముస్తాబు చేసి సూర్యోదయానికి ముందే పంట పొలాలకు వెళ్లి కాదెద్దలతో భూమి పూజ నిర్వహించి దుక్కులు దున్నిన రైతులు

అందరి జీవితాలలో ఈ ఉగాది ఉపస్సులు నింపాలి

- ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి



మహబూబ్ నగర్, మేజర్ స్వామి : అందరి జీవితాలలో ఈ ఉగాది ఉపస్సులు నింపాలి స్థానిక ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హమాల్లి సంఘం ఆధ్వర్యంలో మాజీ కౌన్సిలర్ నాగరాజు సహకారం తో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంట్లాన్ని ఆయన మహబూబ్ నగర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, డాక్టర్ చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఒక మంచి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినందుకు హామాల్లి సంఘం సభ్యులను మాజీ కౌన్సిలర్ నాగరాజు ను ఆయన అభినందించారు. ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని అందరికీ ఉగాది పచ్చడి ని ప్రజలకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి వినోద్ కుమార్, సంజీవ్ ముదిరాజ్ ఎన్ పి వెంకటేష్, బెక్కూర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, మైనారెడ్డి సెల్ చైర్మన్ భూషణ్, పెద్ద విజయ్ కుమార్, గోసెల శ్రీనివాస్, నాగరాజు, మాజీ కౌన్సిలర్ యాదయ్య, ఆంజనేయులు, జగదీష్, గోవర్ధన్, అంజి, వాజిద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాద బాధితుడు వెంకటేష్ను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ స్వామి : కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా రాష్ట్ర సమన్వయకర్త ద్వారా పోగు వెంకటేష్ ప్రమాదానికి గురైన సంగతి తెలుసుకున్న వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి మంగళవారం బాధితుడి నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రమాదానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గత మూడు రోజుల క్రితం మోటార్ సైకిల్ పై వెళ్తుండగా ఆకస్మాత్తుగా పిల్లలు అడ్డం రావడంతో అదుపుతప్పి మోటార్ సైకిల్ కింద పడడంతో కుడికాలు కు బలమైన గాయమై ఎముక స్వల్ప క్రాక్ వచ్చిందని దాంతో సిమెంట్ పట్టివేసుకొని వారం రోజులు విశ్రాంతిలో ఉన్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇందుకు స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మెరుగైన వైద్యం చేయించుకోవాలని తనకు కావలసిన అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్టపాక మహేష్, కౌన్సిలర్ విభూది నారాయణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు చీర్ చందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన మండలాధ్యక్షుడు రవి కిరణ్, నాయకులు లక్కాకుల సతీష్ చంద్రమౌళి, మన్నెంకొండ, కృష్ణ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు - ఆలయాల్లో పంచాంగ పటనం నిర్వహించిన పురోహితులు

మిడ్డల్ మేజర్ స్వామి : మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో మంగళ వారం తెలుగు తెలుగు సంవత్సరాలు శ్రీ క్రోధి నామ ఉగాది పర్వది నాన్ని వేడుకగా నిర్వహించుకున్నారు పండు గ సందర్భంగా గ్రామాలలో లోగిళ్లన్ని మామిడి తోరణాలతో కళకళలాడాయి ప్రజలు నూతన వస్త్రాలు ధరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు మండల కేంద్రంలోని ఈడమ్మ దేవాలయం శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారులు శ్రీనివాస్,నరసింహమూర్తి,సంతోష్. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎడ్ల శంకర్. పిఎస్ఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్థానిక ఎంపిటిసి మహమ్మద్ గౌస్ గ్రామ పెద్దలు బాల్ రెడ్డి అల్వార్ రెడ్డి,వెంకట రెడ్డి, రాజేశ్వర్ తిరుపతి వెంకటేష్ బాలయ్య లక్ష్మారెడ్డి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసుల దాడులలో లిక్కర్ పట్టివేత

నారాయణ పెట్ టౌన్ మేజర్ స్వామి : పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున నారాయణ పేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బొమ్మన్ పాడు గ్రామానికి చెందిన బి. మహేష్ సింగ్ అనే వ్యక్తి నారాయణపేట నుండి బైక్ పై అక్రమంగా లిక్కర్ తరలిస్తుంటే అప్పకీ పల్లి చౌరస్తా దగ్గర టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్లో అప్పగించడం జరిగింది. పేట రూరల్ ఎస్సై కృష్ణదేవ్ ఇచ్చిన వివరణ ప్రకారం 36.05 లీటర్ల లిక్కర్ పట్టుకున్నట్లు, వాటి విలువ 15,862/- రూపాయలు ఉంటుందని ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున అక్రమంగా మద్యం తీసుకెళ్తున్నందున బి మహేష్ సింగ్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుందని రూరల్ ఎస్సై కృష్ణదేవ్ తెలిపారు.



విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక

సూర్య లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

నాగోర్ కర్నూల్ జిల్లా : నాగోర్ కర్నూల్ టౌన్, అద్దంపేట, టౌన్, రూరల్, చారీగాండ్, బల్లూర్, అప్రూబాద్, మిగ్గినూర్, కాల్లాపూర్, పెంట్లవెల్లి, పెద్దకాత్తిపల్లి, కాడేరు, తాడూరు, పీడర్, ఉప్పీనుంట్ల

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు

9059897456, 9440126456